
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   :  SD 

Kelas/Semester   :  VI (enam)/Genap 

Tema     :  VII 

Sub Tema    :  1 (Pemimpin di Sekitarku) 

Pembelajaran ke   :  Pembelajaran 1 

Alokasi waktu   :  10 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar peserta didik dapat membuat renaca karya poster untuk 

menyikapi ciri-ciri pubertas yang dialami. 

2. Dengan mengamati gambar, bereksplorasi, berdiskusi dan mampu menyajikan hasil 

eksplorasi tentang ciri-ciri pubertas pada anak perempuan dan anak laki-laki. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru mengucapkan salam, mengecek kesiapan sesuai protokol kesehatan, menanyakan 

kabar dan kehadiran peserta didik. 

b. Menyanyikan lagu Indonesia raya. 

c. Guru memimpin doa sebelum belajar 

d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

e. Guru membantu peserta didik mengingat kembali materi yang sudah diajarkan 

sebelumnya. 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik dibagi atas beberapa kelompok kecil dengan memperhatikan protokol 

kesehatan. 

b. Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari. 

c. Guru melakukan tanya jawab kepada peserta didik tentang materi pembelajaran. 

d. Peserta didik mendiskusikan jawaban pertanyaan dengan anggota kelompok kecil 

mereka, tentang pertanyaan yang diajukan guru secara berkelompok. 

e. Peserta didik menuliskan hasil diskusi di buku tulis peserta didik. 

f. Guru meminta peserta didik membuat pertanyaan seputar materi yang berkenaan 

dengan keseharian para peserta didik. 

g. Guru meminta para peserta didik menjawab pertanyaan yang diajukan peserta didik 

yang lain. 

h. Setelah mengamati dan mendengar penjelasan tentang ciri pubertas yang dijelaskan, 
guru meminta peserta didik untuk menjawab pertanyaan yang terdapat dalam buku. 

i. Guru dan Peserta didik berdiskusi menjawab pertanyaan-pertanyaan tersebut.  

3. Kegiatan Penutup 

a. Peserta didik bersama guru membuat kesimpulan tentang materi yang telah dipelajari. 

b. Siswa mengerjakan lembar tugas mandiri. 

c. Melakukan refleksi 

d. Menyampaikan pesan moral 

e. Menutup pembelajaran dengan berdo’a 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap  :  Observasi selama kegiatan berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan :  Berupa butir soal 

3. Penilaian Keterampilan :  Penugasan diskusi kelompok 
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